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Eltörlik a SZÉP kártyán belül a „zsebeket”
A Kormány 1554/2022. (XI. 21.) Korm. határozata
A  Kormány  a  turizmus-vendéglátás  ágazat  helyzetének  javítása  érdekében  –  figyelemmel  a
Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásának és felhasználásának szabályairól szóló 76/2018. (IV. 20.)
Korm. rendelet 22. §-ára –

egyetért olyan szabályozási javaslat kidolgozásával, mely a Széchenyi Pihenő Kártya korlátozott●

rendeltetésű fizetési számlán belüli alszámlák megszüntetésére irányul;

Minimálbér emeléséről szóló tárgyalások
Egyetértenek a munkaadói és a munkavállalói szervezetek abban, hogy meg kell őrizni a legkisebb
bérek reálértékét.
Bár  konkrét  számok  még  mindig  nem  hangzottak  el  a  jövő  évi  minimálbér  és  garantált
bérminimum összegét illetően, a munkáltatói és a munkavállalói szervezetek abban egyetértenek,
hogy a legkisebb keresetek reálértékét jövőre is meg kell őrizni.
Szerdai találkozójukon a munkaadók és a szakszervezetek lényegében megállapodtak abban, hogy
a minimálbér emelésénél a jövő évi infláció mértéke lesz a kiindulópont. Ez előrejelzéstől függően
11,5-17  százalékos  emelést  jelenthet,  azaz  a  jelenlegi  bruttó  200  ezer  forintos  minimálbér
számításaink  szerint  223-234  ezer,  a  260  ezer  forintos  garantált  bérminimum 290-304  ezer
forintra emelkedhet.
Bértárgyalások a vállalatoknál
Hetek óta tart a bértárgyalás a Mercedes gyárban, egyenlőre még nem jutottunk megállapodás
közelébe.
A TetraPak gyárban is megkezdtük a jövő évi béremelésre vonatkozó tárgyalásainkat. Az MTSZSZ
álláspontja,  hogy meg kell  őrizni  a  bérek reálértékét,  a  magas infláció  ellentételezésére kell
kialakítani az emelés mértékét.
A lojalitás  juttatás  december hónapban kerül  majd utalásra a  MÁV és
leányvállalatainál.
Az idei évben is lehetőség lesz arra, hogy a kifizetést SZÉP-kártya juttatás formájában kérje az,
akinek ez a kedvezőbb. A pénzjuttatás helyetti SZÉP-kártya juttatást ismét online lehet majd kérni.
A nyilatkozattételhez szükséges egyéni kód (EK) az október havi  bérekről  szóló bérjegyzéken
szerepel  a  bal  oldalon,  a  Járandóságok  felsorolás  felett.  A  SZÉP-kártya  juttatás  választására
vonatkozó nyilatkozatot december elején lehet majd kitölteni.
Operettszínház jegyértékesítés a MÁV Budapesti Igazgatóságán
December 2-án 10.00-12:00 között A MÁV Budapest igazgatóságán a Kistanács teremben az
érdeklődők számára megnyílik a jegyvásárlási lehetőség!
János Vitéz operett, A mosoly országa operett, Marica Grófnő operett, Jekyll és Hyde musical,
Mágnás Miska operett, Szegény Dzsoni és Árnika bábmusical, Lili bárónő operett, Jövőre, Veled, Itt!



musical
Megjelölt előadásainkra a helyszínen kedvezményesen vásárolhatnak belépőt, mi pedig minden
vásárláshoz limitált karácsonyi ajándéktokot biztosítunk!


